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Gradska skupština grada Zagreba
n/r gospodin Boris Šprem, predsjednik
Ulica sv. Ćirila i Metoda 5
10000 Zagreb

Predmet: Zaustavljanje širenja lovišta do ruba Zagreba

Poštovani gospodine Šprem,

potaknuti informacijama iz medija te desetcima e-mailova i telefonskih poziva građana koji su nam pristigli u samo nekoliko dana, želimo Vam skrenuti pozornost kako je Ministarstvo regionalnog razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva dalo suglasnost Lovačkom društvu Sokol iz Stupnika da proširi lovište prema centru Zagreba (nadomak naselja Lanište i sportskog centra Arena), o čemu bi odluku krajem veljače trebala donijeti Gradska skupština kojoj predsjedate. 

Smatramo, a ujedno iznosimo mišljenje građana koji su nam se obratili, kako potencijalno proširenje lovišta ide u smjeru jedino uskog interesa lovaca, a nauštrb svih drugih građana ovoga grada koji će se naći u situacijama gdje će se susretati s naoružanim osobama u lovu nadomak vlastitih kuća ili naselja. Na taj način građani (a to su najčešće cijele obitelji) će u ovo teško gospodarsko vrijeme biti uskraćeni i za najjeftiniji i najefikasniji način rekreacije i održanja zdravog života, a ujedno će biti dovedeni u životnu opasnost.

Odgovorno tvrdimo kako povećanje broja lisica kao tobožnji razlog proširenju lovišta nije realan problem koji bi opravdao zahtjev za pomicanjem lovišta prema centru Zagreba. Stvarna opasnost za građane od životinja koje povremeno zalaze u grad ne postoji. Dobro smo upoznati s radom gradske ustanove Sklonište za nezbrinute životinje u Dumovcu, a godišnja izvješća o njihovom radu potvrđuju da njihovi djelatnici pravovremeno i uspješno obavljaju poslove prikupljanja divljih životinja te njihovog pravilnog i zakonitog zbrinjavanja na ponos cijele zajednice pa čak i države. Dapače, kroz drugo vremensko razdoblje nije bilo nikakvih alarmantnih događanja koji bi opravdavali proširenje lovišta, osobito tik do samih naselja. 

Suprotno tvrdnjama lovačkih društava, smatramo da bi lovište trebalo smanjiti. Lisice jesu predatori s ulogom u staništu i održavaju prirodnu ravnotežu hraneći se pticama i glodavcima te bježeći od ljudi. Svaki put opravdanje za njihov izlov ostaje samo na nagađanjima da se radi o opasnosti za ljude, što je lovcima postala dobra izlika za hajku na mnoge životinjske vrste. Širenjem grada već smo bitno smanjili prirodna staništa i ograničili područja za ptice i male životinje. Svakako bi bilo dobro sačuvati prirodne oaze na dobrobit građana ovoga grada.  

Nerijetko doznajemo iz medija o tragedijama kada lovci nehotice ubiju jedan drugoga ili pucaju po kućnim ljubimcima u lovištima i izvan njih, što već odavno prelazi granice zakonitog postupanja. Nošenjem oružja izvan granica lovišta, često bez zaštitne navlake, lovci dovode u opasnost druge građane tijekom boravka u prirodi, a osobito djecu. Djeci je teško dočarati opasnosti igranja i skrivanja, što im je uvijek privlačno na mjestima gdje mogu slobodno boraviti u prirodi bez opasnosti od prometa ili ometanja mira drugih građana. Lovište na rubu naselja ograničava i vlasnike pasa koji sa svojim ljubimcima provode kvalitetno vrijeme u šetnjama na svim rubnim područjima grada, očekujući kroz cijeli radni tjedan tih "pet minuta" mira i odmora. Na takav način narušila bi se dostupnost prirodnog okruženja i ovoj skupini građana, koji su već nebrojeno puta doživjeli da lovci pucaju na njihove kućne ljubimce iako su i njihovi vlasnici u neposrednoj blizini, ubijajući pse ili ih teško ranjavajući bez sankcioniranja i dovodeći u opasnost ljudske živote. 

Molimo Vas da sačuvate ova rubna područja grada za našu djecu, nas i naše kućne ljubimce, jer je to uvijek bio ponos zelenoga grada Zagreba kakvoga poznaju i izvan granica naše zemlje. Bilo bi zaista sramotno da u metropoli kao što je Zagreb odzvanjaju pucnji iz lovačkih pušaka, a da građani strepe za svoje živote, živote svoje djece i životinja o kojima odgovorno skrbe. Stoga Vas molimo da ne odobrite proširenje lovišta prema centru Zagreba.

S poštovanjem,

Luka Oman
predsjednik Udruge

U Zagrebu,  8. veljače 2011.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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